
                                                                                                                                                                                                                                          
2. REGIONALNA BAZA LOGISTYCZNA    

         04-470 Warszawa, ul. Marsa 110                                      

 

 Strona 1 
 

                                                                             Warszawa, dnia 04.07.2022 r. 

 
 
                                                                                                             

WYJAŚNIENIE TREŚCI WARUNKÓW PRZETARGU  

NUMER POSTĘPOWANIA: WP/87/2022 

 
 

Zamawiający - 2 Regionalna Baza Logistyczna  informuje, iż w postępowaniu  

na : usługę przeprowadzenia szkolenia mechaników podwozia czołgu LEOPARD 

2A4/2A5 oraz szkolenie mechaników podwozia ciągnika pancernego BPz-2 Bergepanzer, 

dokonuje następującej zmiany Warunków Przetargu: 

 

Wniosek nr 1 

W związku z prowadzonym postępowaniem nr WP/87/2022 zwracamy się z prośbą o udzielenie 

odpowiedzi na następujące pytania:  

 Pytanie nr 1 

1. W odniesieniu do Rozdziału IV pkt.1 ppkt 1) dla zagranicznego Wykonawcy należy 

przedłożyć aktualną Koncesję na wykonywanie działalności w zakresie przedmiotu zamówienia 

wydaną zgodnie z przepisami obowiązującymi w państwie Wykonawcy.  

W prawie niemiecki, nie istnieje odpowiednik takich dokumentów.  

W z związku z tym, czy Zamawiający dopuści oświadczenie wykonawcy potwierdzające że 

wykonawca posiada uprawnienia w zakresie wytwarzania lub obrotu wyrobów i technologii 

będącymi przedmiotem zamówienia.   

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż uzna dokument równoważny w zakresie koncesji 

wymaganej zgodnie z zapisami Ogłoszenia i Warunków Przetargu, tj. Zamawiający w przypadku 

Wykonawcy zagranicznego uzna koncesję na wykonywanie działalności w zakresie przedmiotu 

zamówienia wydaną zgodnie z przepisami obowiązującymi w państwie Wykonawcy.  

 

Pytanie nr 2 

2. Prosimy o doprecyzowanie jaki dokument Zamawiający ma na myśli wpisując w Rozdziale 

IV pkt.1 ppkt 1) dla zagranicznego Wykonawcy tj.:  
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„- dokument uprawniający do handlu (obrotu) przedmiotem zamówienia w RP – zezwolenie na 

obrót usługami w RP”.   

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wykreśli powyższy zapis z Warunków Przetargu  

i Ogłoszenia. 

 
 

Zamawiający informuję, iż w wyniku złożonych wyjaśnień treści Warunków Przetargu 

dokonał zmiany treści Warunków Przetargu i Ogłoszenia.  
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